I
1l

Chophr & Exereise

! o ] Mao,oooﬁ T/I,( G”V%) fn e E55 95] >

. hea ’(f«-wl«ﬂ /“'x = o.088
450,000 (\' b[ﬂ”",”" /,(,c = 0.0l5
= A Ca,}’ B
cerr 7 5, = o.04

Firgt &w‘pm e velevant Fw)kﬂkflfh‘%:

— | 1% ol v
{;F;? = {;lpfa.? = TXp f- 0 (/I’(§L‘-h.$ 1_//’{'55-}'5 )“5
= ex, 5. (% (p.00¥t . 0is) ds
= ¢xp S— $ 0.023ds !
=exy 3= 00225 Lo 1
_ :3 — 0.023%
’v’PE_g = cxp% 5 /L"55+~5 -t
= 6><p i— S 0.020 cls} . L
— - 0.020b The mly  way 70
- 6 L _Stark n & 4
er( w stded
ol f & [ o1 T —Ts PO vnade xR oot —
l;Fgg = Jo_ s Fso’ /Mssrs o 1P-;;+s ds one Hrams (fore

i\

n L . ” .
‘Bn C—-o.m.;S_ (0.00?) 46_#0.020 (t-%) s

= p.o0¥ e

., o p % -
—~0.020TC =003 S
Jo JS

,,4; i —0.003%

A 2.
-— U U &

{ 3\
0‘003)( - 4/

= 0‘005’6

-

- 0.020% —0.00%k& T o 02bE —o 023
il - (i1-¢ ) / e - e 4




ey of beneht o tramsihm frun healthy o olgaldled :

20 o

©o
€ & Pss )U-.igw dt

am——
&PV = {00,000 ‘ ©
. A J

- —7 2o —0.04F 0,023t
= 400,000 ( e 0.0% [o.oog)_olzt

A
= 400,000 ),

q |
= ¢op :01329 (8'0'%3-&)519

= ¢00 (:5"—0“) o C0-O0F) (%) Ze® ]

L2l N\
T g

)

= §o0 (‘E}B?ﬁ)(l'—-e

=~ $q09, b

EPV ¢ lore fut o toamarhinfron ealttes +5 olead:

/ 20 A_,‘-(.;— ©0
cPV= 90,000 jo € ¢Ppse ,Uswt at

20 v
= By 000 | gm0 o =003 1y g0 dE
H_20 &065!0—_
B 691 3y e T IE (same iyl
23 GlCE )

= J60 (0 oa;) (l- %/

=~ %¢%279,93




BV of el o tmathin frv dis et lendd

21D
1=V

i 12

<~

_ : T/
Ery = 25 000 € 2

Jv

6
:‘57[7@_5:'4.4—
J >

= 25 000 (’7—0 6-0 OF T l _@( —0.0200 '6_0 azst)/(a 020)4{7

MO

= (%!000 )(9)(0.020) ().w /A_. 0.060F o-y.oe;b— )

— 1L
s 1, T I*
: IDO _i_ — 0% - Pb3220
—’% 0.0b ((_eaw w)'—oow U’e JJ
’ e
= 4o00 | L. TF) — l--/l—vUIZ(’)(
Z O0.0b N ~ v O . U5 < —
~ $3L8.20

Co M EPY a{ the +otol (m,neﬁ‘lLM Heo Swpn

of thige -

0000 det §S27.95 ¢ 20826 = Y17 992,06




